Señor:

JIMMY PAUL TORAL ABAD

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme en poner en su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía GENIALSERVI S.A., mediante sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de CINCO años, con los deberes y las atribuciones constantes en el artículo vigésimo séptimo de los estatutos sociales. Usted reemplazará a la Sra. Johanna del Carmen Urgiles Navarrete, quien presentó la renuncia al cargo el día 25 de Noviembre del 2.011.

La compañía GENIALSERVI S.A., fue constituida mediante escritura pública el 15 de Julio del 2009, autorizada por el señor Notario Público Trigésimo del cantón de Guayaquil Doctor Piero Aycart Vicenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Samborondon el 25 de Agosto del 2009, de fojas 2189 a 2200, Numero 386 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 2731 del Repertorio.

En el desempeño de sus funciones usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Atentamente,

Abg. Evelyn Vanessa Velásquez Burbano

SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN: JIMMY PAUL TORAL ABAD, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No 09-1065893-9 ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía GENIALSERVI S.A. PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDA.-Guayaquil, 28 de Noviembre del 2011.

JIMMY PAUL TORAL ABAD

Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Samborondón

Bolívar y Sucre

Número de Repertorio:

2011- 4820

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Siete de Diciembre de Dos Mil Once queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 8 de fojas 3956 a 3959 con el número de inscripción 654 celebrado entre: ([GENIALSERVI S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([TORAL ABAD JIMMY PAUL con el cargo PRESIDENTE]).

Ab. Eloy C. Valenzuela Troya Registrador de la Propiedad.

Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en: www.supercias.gob.ec

18/MAR/2013 14:06:01 Usu: atorreso



Remitente: JOHN FALCONI

No. Trámite: 15333 ~ 0

Expediente:

135399

0992636416001

Razón social:

GENIALSERVI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES**

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =